

Bestyrelsesmøde 14. december 2022

Tilstede: Karen Ipsen, Rikke Pleidrup (referent) Sussie Magnus

Beboerhenvendelser:

1. Der er kommet en henvendelse på etablering af et indelukket hundeområde. Det vil vi kigge ind i.
2. Der er kommet et spørgsmål fra en beboer om varmen er blevet skruet ned. Til det har vi svaret, efter at ha' været i kontakt med ejendomskontoret, at der er ikke skruet ned, hverken i vores varmecentral eller hos Greve Fjernvarme. Vi har opfordret til, hvis man har problemer med varmen, kontakt ejendomskontoret, måske skal der kigges på din radiator eller termostat.

Diverse:

I morges sagde vi god jul til ejendomskontoret, med en gang fælles morgenmad.

Vi har sendt en mail til Niels og Ali med diverse spørgsmål og svar på henvendelser. Da Niels holder ferie forventer vi ikke nødvendigvis at have svar på det hele, før engang i starten af det nye år.

Vi har gennemgået økonomien (aktivitets- og bestyrelseskontoen) og Rikke laver regnskabet færdigt, så det er klar til at blive sendt til Farida i starten af 2023.

Fra det nye år dropper vi beboerspørgetiden. Dette gør vi på baggrund af, der stort set aldrig er nogle henvendelser. Hvis man gerne vil drøfte noget med bestyrelsen, så sender man en mail til karenipsen@hotmail.com, eller lægger en seddel i formandens postkasse HA 49. Husk, man kan altid aftale at mødes med bestyrelsen, hvis man har behov for det.

Det første bestyrelsesmøde i det nye år er onsdag den 11. januar 2023 kl. 16.00 i Solsikken.